

Téglási KRÓNIIKA

Téglás



2024. március XXXII. évfolyam 3. szám

Téglás Város Önkormányzatának lapja

Téglás Város Önkormányzata szervezésében



Téglás VÁROSNAP

15.00 VÁROSI
ÜNNEPSÉG

MF Községi Ház
(Téglás, Kossuth u. 63.)

SZABÓ CSABA POLGÁRMESTER
ÜNNEPI BESZÉDE

VÁROSI KITÜNTETÉSEK
ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA



2024.

MÁJUS 1.

8.00 - 14.00

SPORTNAP

TÉGLÁSI TEÁTRISTÁK
ELŐADÁSA

Kapunyitás 17.00



20.00
CURTIS
ÉLŐ NAGYKONCERT

TÉGLÁSI LAKOSOKNAK
ÉS 14 ÉV ALATTI
GYEREKEKNEK
INGYENES.

Városi Sportpálya



Városi Sportpálya

(Téglás, Stadion u. 4.)

A Sportpályán
DODZSEM
VIDÁMPARK
VENDÉGLÁTÁS
egész nap!

DOSZKA
gyros & streetfood

RENDEZVÉNYTECHNIIKA
DISCOCENTRUM
www.discocentrum.hu

A rendezvényen hang-, és képfelvétel készül. A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

A VÁROSNAPI programok részleteiről a teglas.hu honlapon és Téglás város hivatalos facebook oldalán tájékozódhatnak.

ÚJ ESÉLY KÖZPONT TÉGLÁSON

Eredmények – Köszönet – Remény: ha körbe nézek és ennek az új intézménynek a létrejöttére gondolok, ezek a szavak jutnak az eszembe.

A téglási Új Esély Központ a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió országos hálózatának része, és része Téglás dinamikusan fejlődésének.

Sőt mondhatni láncszemként illeszkedik városunk erős szociális hálójába, melyre polgármesterként rendkívül büszke vagyok.

A polgármesteri ciklusom elején kezdte meg működését a baptista konyha, (a térségben egyedül itt lehet 10.000 adag ételt főzni,) és ezzel elkezdődött egy együttműködés, és egy baráti kapcsolat. Mindenki óriási léptekkel fejlődik, és ahol lehet segítjük, erősítjük egymást.

December elején adtuk át a Városi Piacot az itt élőknek, ami azóta számtalan rendezvénynek és közösségi alkalomnak volt színhelye, a súlyemelők modern, energetikailag teljesen felújított épületben folytathatják az edzéseket. Folyamatban van a vasútállomás tervezése, az új buszforduló kialakítása, a belvárosban a hivatali összekötő épület hozunk létre, új és nagy házaságkötő teremmel, ahol a civil szervezeteknek is helyet tudunk biztosítani.

Ezekben a percekben is épül a szivacsgyár, a gépek, gép-sorok a szénaréti raktárban várják, hogy megépüljön a csarnok, és meginduljon a termelés.

Folyamatosan épülnek az új tervezésű és építésű utak, számtalan régi utunk kapott új aszfaltozást, kiváló dűlőút-jaink vannak.

A temetőtől Hajdúhadházig ebben az évben befejeződik a kerékpárút felújítása.

Szabadidőparkot hozunk létre a kiseréti Anna-tó körül.

Városias létünk és arculatunk egyre több területen érzékelhető.

Fontos stratégiai győzelem született: az új elkerülő 2x2 sáv-os gyorsforgalmi út nyomvonalának kijelölése Téglás érdekeit szolgálja.

Tovább nőtt az Ipari Parkunk, a fejlődés egyre intenzívebb lett, a város összvagyonja 2020-tól 2024-re 50%-os növekedést mutat.

Jelenleg olyan stabil és erős várossá váltunk, hogy jövőre eltörölhetjük a kommunális adót.

Múlt héten fogadtuk el Téglás városának költségvetését, ami városunk történelme folyamán az eddigi legerősebb, legnagyobb költségvetés.

De bármennyire is stabil a pénzügyi helyzetünk, szenvedélybeteg, rá-szorulók mindig voltak, vannak és lesznek.

Bármennyire erős is az intézményrendszerünk, nagyon erős a szociális háló Tégláson, ennek ellenére, mivel a szenvedélybetegség személyes és teljesen egyéni

dolog, ezért ilyen központokra, mint ez az Új Esély Központ – mindig szükség lesz, ezért nagyon örülünk, hogy itt épült föl.

Köszönet minden támogatásért, a bizalomért, ami meglátja a lehetőséget Téglásban, Tégláson. Tégláson valóra válnak a tervek, az álmok. Nincs lehetetlen.

Köszönet Tasó László országgyűlési képviselő úrnak és Pajna Zoltán elnök úrnak a támogatásért, amit tőlük kapunk.

Gratulálok ehhez az új központhoz, kívánok jó egészséget, eredményes munkát. Bízom a folyamatos fejlődésben, az együttműködésben, a kölcsönös jó kapcsolatban az Önkormányzattal és a lakosokkal.

Szabó Csaba
polgármester



HÖLGYEK KÖSZÖNTÉSE

Az igazi női jellem meglepetés. Keresni kell, mélységeket és távolságokat kell megjárni érte.

Minden évben március 8-án kiemelt figyelmet kapnak a nők, nem véletlenül. Óriási munkát vállalnak magukra a munkahelyeken, a társadalmi élet számos területén, és a családban is.

Városi Intézményeinkben 111 dolgozóból 99 nő és csupán 12 férfi. Ez a szám önmagáért beszél: intézményeink magas színvonalú működése nekik köszönhető elsősorban.

Pedig legtöbbször otthon folytatják a harmadik műszakot: főznek, mosnak, takarítanak, gyereket nevelnek.

Hihetetlen a női teherbírás, ha megvizsgáljuk az eredményeink tükrében, megállapíthatjuk, oroszlánrészt vállalnak.



A téglási hölgyek férfiakat megszegyenítő erővel és kitarással dolgoznak. Örök rejtély hogyan csinálják, de a téglási nők mindeközben nőiesek maradtak, csinosak, igazi szépségek. Ők a teremtés igazi koronái.

Polgármesterként büszke vagyok rá, hogy a hagyományos női szerepek nálunk megmaradtak, így is van ez jól a nő legyen nő, anya, feleség, nagymama, keresztmama. Nemzetünk megmaradása is csak így lehetséges, hiszen ők szülnék gyermekeket, és valójában a férfiak többségét nagyon zavarja az a fajta szereptévesztés, ami napjainkban nyíltan és sértődött arroganciával egyre nagyobb teret hódít.



Szabó Csaba
polgármester

A történelem során bebizonyosodott néhányszor, hogy ez a másik út: zsákutca.

A Magyarország Kormánya elismeri és támogatja a 4 vagy több gyermeket nevelő anyákat, hiszen nekik nem kell adózniuk, soha az életükben. A Nők40 igazi hungarikum: a világon egyedülálló módon levonás nélküli teljes öregségi nyugdíjat biztosít a feltételeit teljesítő hölgyek számára, annak ellenére, hogy a korhatáruk betöltése előtt vehetik igénybe ezt a kedvezményes nyugellátást.

A korhatár előtti nyugdíjakat a világ összes nyugdíjrendszerében annyiszor 3-6 százalékos levonási büntetés terheli, ahány évvel a korhatár betöltése előtt igénylik az ilyen ellátásokat. Valamint 30 éves kor alatt gyermeket vállaló anyákat, személyi jövedelem adó kedvezményt igényelhetnek. Emellett tudjuk hogy a GYES és a GYED is segíti az anyákat.

KEZDŐDIK

A június 9-én megrendezésre kerülő európai uniós és önkormányzati választásokra készülve a balliberális és a hozzájuk csapódó pártok gyűlöletkampányba kezdtek. A televíziós rádiós és internetes felületeken az amerikai, európai és hazai gazdasági körök által fizetett influenszerek, youtubek által vezényelt hivatalos és álprofilokon kommenthuszárak gátlástalan hergelésbe lendültek. Önmagában ez még nem lenne meglepő, ugyanis hasonló körülményeket tapasztalunk már 2014 óta, de a mostani akciók minden korábbinál aljasabbak.

Amióta a gazdasági és morális csődbe jutott országot közös erővel talpra állítottuk és választóink második alkalommal is 2/3-os felhatalmazást adtak a folytatáshoz, a közösségi oldalakon elszabadult a pokol. A kezelhetetlen mennyiségű és rendszerezhetetlen információt az átlag feletti tájékozódási képességekkel rendelkezők sem tudják időben feldolgozni és értelmezni. Ezért tudnak a véleményvezéreknek mondott fizetett agitátorok tömeghisztériát okozni, lázítani, felhergelni és uszítani tömegeket, tematikusan előre koreografált akciókkal megtéveszteni a közvéleményt.

A választókerületünkben is itt élnek közöttünk azok a helyi gyűlölködők, akik legtöbbször a saját kudarcaik problémáik feszültségét másokra vetítve mások családját sem

kímélve gyalázkodnak. Példátlan gonoszszággal rombolják próbálják tönkre tenni a hosszú kitarító munkával jószándékú együttműködéssel és összeadott energiával felépített települési közösségeket.



A jó közösségeket nem azonos kulturális, gazdasági háttérű, homogén vallású és értékrendű vagy ugyanolyan pártállású egyének és csoportok alkotják.

A jó és erős közösségek éppen előzőkkel szemben elfogadják és tiszteletben tartják a közösség tagjainak társadalmi státuszát, világnézetét, beállítottságát, identitását elvárva, hogy a többiek az övét és családjáét is tiszteletben tartsák.

Utóbbi közösségek tagjait a teljesítményeik közötti eltérések, a közösség életében és tagjai felé mutatott magatartásuk, cselekedeteik és hozzáállásuk különbözteti meg. Korábban a társadalmi státusznál magasabbra taksált **tisztelet, elismertség, bizalom és szerethetőség együtthajtója volt az önkormányzati és országgyűlési választások eredményeinek lenyomata.**

A jól működő közösségekben ez stabilitást és egyet jelentett a fejlődéssel és a kiegyensúlyozott közhangulat önszabályzó erejével.

Büszkeséggel állítom, hogy a választókerületben jól működő erős közösségek élnek, ennek bizonyágát erősíti meg, hogy a gyűlöletvezérek és uszítók mindig felsültek a hazugságkampányok hatástalanok voltak.

Az előzetes hatásvizsgálat nélkül meghozott kegyelmi döntéssel összefüggésben külföld titkosszolgálati eszközök bevetésével és példátlan szervezethez elindított baloldali választási kampányban bevetették az emberi aljasság legsötétebb eszközeit. Ezek a módszerek köszönnek vissza a választási kampányt megelőző hazugsághadjáratban is.

A települések érdekeit az ott élők együttműködési készségét, elért eredményeit támadva, a konszolidált hangulatot megzavaró szándékozók újra elhívták a hivatásos közösségrombolókat. Saját közösségük zaklatására és remélt sikerük elérésének szándékával valószínűleg pénzelik is az ország legkártékonyabb rágalmazóját és besúgóját.

A politikai mezőn rendre kudarcot valló áskálódókkal, feltűnési mániában szenvedőkkel, informálatlan „szakértőkkel”, sértődöttekkel és valós, vagy vélt sérelmükért bosszúra vágyókkal szövetkezve mérgezik a közhangulatot élőben és a világhálón.

Ez történik két évente és a megrendelésre felépített célzott rágalomhadjáratok idején.

Szeretném kiemelni, hogy **nem** a saját életével, dolgaival, sorsával, illetve a gazdasági vagy társadalmi folyamatokkal elégedetlen emberekről és megnyilvánulásairól írok, **hanem** a célzott személyekre szóló hazugságokról és az uszításról.

A kritika, a vélemény és a hozzá kapcsolódó aktivitás szükséges helyes és előremutató, **de nem erről van szó.**

A Nyírmártonfalván, Tégláson, Nyíracsadon, Nyíradonyban és minden bizonnyal máshol is a helyi gyűlölködők meghívására érkező fizetett spicli hazugságainak nyomában keletkező bizalmatlanság és könnyen gerjeszthető indulat és a harag, tönkre teheti a közösségeket.

Egyetlen, ismétlem egyetlen valós igaz kijelentése nincs a külföldről is fizetett károkozónak, mindegyik csúsztatás, a legtöbbje szemenszedett hazugság, ami felháborító és válszlepéseket, reagálást kívánna. A legtöbb esetben éppen ez **a szándék, hogy rávilágítsa a figyelmet a hazugságra**, illetve a helyi gyűlölködők jelentéktelen és korábban sikertelen aknamunkájára.

A szándékos károkozásuk a közösségek a családok és egyének életében okozott feszültséget, megrázkódtatást, szenvedést és visszamaradandó lelki fizikai károsodást. A szándékosan ártani akaró cselekedetek bizalmatlanságot szülnek, **amit nem csak az érintettek, hanem a közösség egésze is megszenved.**

A hivatásos uszítók és a fizetett közösségrombolók elhúznak más vidékre, majd a legközelebbi választások előtt jelennek meg újra, de az általuk és a helyi gazemberek közreműködésével okozott károkat **nekünk kell rendbe tenni és nekünk újjáépíteni a bizalmat.**

Az elhunyt családtagokat rokonokat munkatársakat is gyalázó provokátorok a romlott elmékben születő gonoszságait - NEM a választókerületből, - NEM a vármegyéből, **99 %-ban NEM a településinkről írják!** Az ország olyan településeiről olvashatjuk a megdöbbentő kommenteket, ahol legtöbbjüknek fogalma sincs merre van ez a térség. **Egyáltalán nem érdekli őket az életünk** és az végképp nem, hogy van-e igazságtartalma annak, amiről kéretlenülül

rosszindulatú véleményt nyilvánítanak.

A közelmúltban erre a célra létrehozott álprofilok működtetőinek jeleznek az influenzerek, a tévés és reggeli rádióműsorban fröcsögők, kapják a kör sms-t és nyomban írnak egy-két, 10-20 db „szakértői, vagy aggódó” kommentet, vagy éppen gyalázkodó aljasságot.

Mi a tennivaló, lehet védekezni, tenni valamit települési szinten, vagy egyénileg ezzel a helyzettel, vagy inkább hagyjuk és majd elmúlik?

Hallom támogatóinktól, ha reagálunk nekünk ugranak és érthető, hogy a galádságot nem mindenki képes elviselni, nem akarja magát vagy a családját bántásnak kitenni.

Akik vállalják a küzdelmet és szeretnének az egyre károsabb, visszafordíthatatlannak tűnő folyamaton változtatni, **együttműködést ajánlok.**

Munkatársaim adnak instrukciókat és gyakorlati tanácsokat a támogató munkához úgy, hogy a lehető legjobb esélyünk legyen a személyes támadások elhárítására.

A kezdeményezést nem szabad átengednünk, személyes vagy közösségi sikereinket és annak jóérzését ne engedjük elvenni, az életünket magunknak kell irányítani!

Akkor maradunk szabadok, ha képesek leszünk józanul és higgadtan cselekedni!

Ellenkező esetben az ország és közösségrombolók gátlástalanul acsarkodó kisebbsége a megfélemlítő és fenyegettséget érző embereket elbizonytalanítja az akarataikat megbénítja. **Örök igazság: - a gonosz győzelméhez elegendő, ha a jók télenek maradnak.**

A napokban a sokadik Oscar díját átvevő Christopher Nolan egyik nagyszerű alkotásának velős mondata a mögöttünk hagyott évtizedekre jellemző hitvallásunk is volt: – **„mindegy mit rejtegetsz, csak az számít, amit teszel!”**

Meg van a veszélye annak, hogy ez napjainkra úgy változzon: - **mindegy mit teszel, az számít, amit mondanak rólad!”**

Amikor az életünket mások véleménye, elvárása fogja irányítani, amikor nem merünk azok lenni, akik vagyunk, akikvé válni akartunk. Akkor nem csak a szabadságunkat és a tartásunkat veszítjük el, hanem becsapjuk magunkat és hűtlenek leszünk ajándékba kapott életünkhöz.

Ezért ne fogadjuk el soha, amibe bármilyen módon bele akarnak kényszeríteni bennünket, hanem vegyük fel a küzdelmet tegyük rendbe újra közös dolgainkat!

Vannak, akikért küzdhetünk, van, amit meg kell véde-nünk, van, amiért lelkesedni tudunk, ezért van és lesz ami-ért újra győzni fogunk!

Hajrá Magyarország! Hajrá Magyarok!

Tasó László
Országgyűlési képviselő

„Vannak időszakok, amikor minden veszni látszik, de itt volt és ma is előttünk jár, aki megmutatta az Élet világosságát!”

Áldott Húsvétot Békés Ünnepet kívánok!

1848 – 49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharcban 148 téglási nemzetőr szolgált. Ekkor a város lélekszáma: 2142 fő volt. Büszke vagyok Téglás történelmére, és jelenére egyaránt. Erős város voltunk a 19. század közepén, és most is azok vagyunk.



Nagyon kemény volt az elmúlt négy év, valóban **szabadságharcosok módjára küzdöttünk a világjárvány és a mellettünk lévő háborús viszonyok közepette.**

Álltuk és álljuk a sarat. A 176 évvel ezelőtt itt élt őseink utódai vagyunk. Megbecsüljük az elődeink küzdelmei árán, könnyel, vérrrel vagy éppen bölcs békességgel írt múltját, ez a jelenlétünk alapja. Ezek a gyökereink, amibe kapaszkodunk. Kutatjuk, feltárjuk történelmünket, és megdöbentő, óriási dokumentumanyagot találunk a levéltárak, múzeumok mélyén, mindezeket feldolgozzuk, és hamarosan közkinccsé tesszük.

Téglás történelme sokkal nagyobb és gazdagabb, mint az valaha is sejtettük. Nem is nagyon tudunk róla. Nem nagyon hallottam eddig sehol, hogy a téglási nemzetőrök és honvédek a szabadságharc teljes ideje alatt végig jelen voltak a hadtestekben.

A Téglási könyv kéziratából, most hadd merítsek én is:

„A szabadságharc utolsó hónapjaiban ismerkedett meg igazán Téglás lakossága a háborús körülményekkel, a saját és ellenséges csapatok többszöri átvonulása okozta károk, a fosztogatásokkal, és a hadak nyomában járó járványokkal. 1849 augusztus elején, pontosan a hónap első napján Görgeinek a déli összpontosítási helyre vonuló csapatai közül a Nagysándor József honvéd tábornok vezette

I. hadtest vonult át Tégláson Debrecen felé, ahol 2-án vívta meg vesztes csatáját az oroszokkal.

Augusztus 7-8-án több ezred orosz katona érkezett és ment Tégláson keresztül Debrecen felé, ahonnan 10-én Nagysándor hadtestéből 500 foglyot, közöttük 16 tisztet, vittek Oroszország irányába miközben végigrabolták a mezővárost.

Téglás megpróbáltatásai azonban ezzel még nem értek véget, mert amikor az orosz seregek végleg kivonultak az országból, jelentős részük ismét Tégláson át menetelt Nyíregyháza, majd a tokaji átkelő felé és ismét elvittek mindent, ami előzőleg még megmaradhatott.

A fosztogatásnál is súlyosabb terhet, jelentős embervesztést okozott azonban az oroszok által behurcolt járvány, a kolera.”

Hajlamosak vagyunk március 15-én csak a dicsőségre gondolni, azonban **soha ne feledjük mekkora árat fizettek Tégláson is a szabadságért, a polgári Magyarországért.**

A legkevesebb, amit tehetünk, hogy megmentjük, és tovább örökítjük a történelmünket. Minden erőnkkel azon voltunk, vagyunk és leszünk, hogy Téglás erős, gazdaságilag és pénzügyileg stabil várossá váljon, és az maradjon.

Persze, most olyan természetesnek tűnik, hogy **a megye egyik legerősebb városa vagyunk**, pedig ez egyáltalán nem természetes. Látjuk, hogy sokan megtorpantak, stagnálnak mert nem tudtak mit kezdeni az energiaválsággal, vagy előtte COVID-járvány körül kialakult helyzetekkel. Mi minden esetben **azonnal reagáltunk, elé mentünk a problémáknak.** Hosszasan sorolhatnám az intézkedéseket.

A legfontosabb, hogy ezután sem engedünk ebből a tempóból. Látjuk, hogy növekszik a lakosságszám, egyre több a gyermek, hál' Istennek, Nem nehéz levonni a következtetést, hogy nagyobb Bölcsőde kell.

Polgármesterként fontosnak tartom megjegyezni, hogy minden pályázatot megnyertünk a ciklusomban, igaz erőt próbáló nagy munka volt átvinni őket, de megérte.

Március 15. ma is erőt ad, és nem kell szégyenkezniük őseink előtt, nem volt hiábavaló az áldozatuk. Megvívjuk mi is a csatáinkat, nem a könnyebbik úton megyünk, hanem azon, ami Téglásnak, az itt élőknek jobbá teszi az életét.

Szabó Csaba
polgármester



HÚSVÉTI ZSIBONGÓ



2024. a Téglási
Parkban

március 30.
(szombat)

14-17 óráig

Húsvéti
Bábelőadás
15 órától



Húsvéti játszópark

Nyuszisimogató

Nyulas térhorgászat

Tojás csúzli

Húsvéti Kézműves
a Városi Könyvtárban

Tóthné Gudász Tünde
óvodapedagógus vezetésével





Téglás Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala
Áldott Húsvéti Ünnepet kíván!

Szabó Csaba
 polgármester

Szilágyi József László
 jegyző

FÖLTÁMADT KRISZTUS!

Soha meg nem unható csoda a tavasz. Amikor a télen megkérgesedett, megszürcült földből egyik éjszakáról a másikra zsenge élet bújjik elő. Valami egészen ősi izgalom vesz erőt ilyenkor rajtunk. Van-e még kedvünk és szemünk ebben az embert próbáló világban, hogy észrevegyük a csodát. Nem tett-e lustává bennünket a technikai civilizáció nyújtotta élet, nem kényelmesedtünk-e el túlságosan? Van-e még hely a szívünk sarkában, hogy észrevegyük a csodák egyik legnagyobb csodáját: ébred az élet. Amikor naponta kell befogadni, elfogadni, feldolgozni, hogy mi történik velünk, s a nagyvilágban, képesek vagyunk-e még meghallani egy örömhírt? Elfásulttá, cinikussá vált világunkban van-e még hely a legjobb tavaszi hírek: ÉN ÉLEK!

Jézus szavai ezek, még nagypéntek előtt mondta tanítványainak: Én élek. Ez a húsvéti örömhír. S ma már 2000 évvel ezelőtt után tudjuk, hogy nem akármilyen történet Jézussal. Elárulták, elfogták, s míg tanítványai szétfutottak és elhagyták, népe megtagadta és halálra adta a római helytartónak, aki megostoroztatta, majd miután kigúnyolták keresztre feszítették, megölték. S ezek után harmadnap tudták meg követői, mit is értett valójában Jézus ezen a kijelentésen: ÉN ÉLEK!

Nem egykönnyen fogták fel. Még akkor sem, amikor benéztek az üres sírba. Akkor sem, amikor szembe jött velük az úton. Akkor sem, amikor zárt ajtón keresztül megállt közöttük és így köszöntötte őket: Békesség nektek! Csak nagyon lassan csúdtak fel a döbbenettől és jutott el tudatukig: JÉZUS ÉL. Mégis él. Örökre és mindörökre. Hogyan élhet az, akinek a kezébe, lábába szöveget vertek? Ho-

gyan él az, akiről biztosan tudták, hogy meghalt, hiszen oldalába lándzsát szúrtak és abból vér és víz jött ki. Hogyan él az, akit eltemettek arimateai József sírjába? Hogyan él az, akinek sírja elé hatalmas követ hengerítettek és a követ a hatóság lepecsételte.

Hogyan? Ki tudná megmondani: mi az élet? Az egyik legnagyobb biológus Stercbeck azt írta az életről: a tudomány sok mindent meg tud magyarázni, ami az élettel összefügg, amivel az élet jelentkezik, de hogy mi az élet maga, azt nem tudjuk. Én sem tudom megmagyarázni, hogyan támadt fel Jézus a sírból. Ez titok, csoda. Annak a csodája, aki minden élet őse, szülője, mozgatója. Akit mi ezen a néven ismerünk: Isten.

A II. világháború végén egy újpesti kertés házba becsöngetett egy rongyos ember, akinek néhány hónapja halálhíret vitték, s akkor a család elsiratta, elgyászolta. Ez az ember egyszer csak ott állt előttük. Vajon felesége, gyermekei azt kérdezték tőle, amikor látták: hogyan lehetséges, hogy él? Nem. Ujjongó örömmel ölelték és kiabálták: apa él. Lényegtelen volt hogyan és honnét került elő. S később, amikor felesége megkérdezte, az apa csak annyit válaszolt: nem tudom, higgyétek el csoda, Isten csodája, de az a fontos, hogy itthon vagyok. Ezzel az örömmel szeretném hirdetni, hogy ujjongjon a mi szívünk is: JÉZUS ÉL.

Valóban föltámadt!

Urgyán Antal
 párokus

IN MEMORIAM DR. HOLLÓS JÁNOS

Városunk néhai görögkatolikus parókusa 100 esztendővel ezelőtt, 1924. március 15-én született Tiszafüreden. Dudás Miklós megyéspüspök szentelte pappá 1948. augusztus 6-án, Nyíregyházán. Papi hivatását Újfehértón kezdte önálló hitoktatóként. 1950-56 között Debrecenben is ugyanilyen beosztásban dolgozott. 1951-től hat évig Nyíregyházán püspöki titkár volt. Az 1950-ben alapított nyíregyházi Hittudományi Főiskolán teológiai tanárként 1997-ig tanított, tankönyveket írt. 1953-ban vette át a téglási szórvány-lelkészséget, amiből évtizedek alatt gyarapodó egyházközséget épített. 1971-től a Hajdúdorogi Egyházmegye bíróság helynöke, 1973-ban a Szentatya kinevezte a Keleti Katolikus Egyházak Törvénykönyvét készítő Kódex-revizíós Pápai Bizottságba tanácsosként, ezt öt évenként meghosszabbította II. János-Pál pápa a törvénykönyv kihirdetéséig 1990. október 18-ig. 1993. február 26-án a Szentatya tiszteletbeli pápai prelátussá nevezte ki.



Parókusi szolgálata alatt templomot épített Tégláson, amelyet 1997-ben szenteltek fel. 75. születésnapjára megkapta a főpapi mitra viselésére a jogot Dr. Keresztes Szilárd megyéspüspöktől. Téglás Város Képviselő-testülete 2000-ben díszpolgári címmel jutalmazta munkáját. 2010-ben apostoli protonotáriusi címet kapott és még ebben az esztendőben 57 év téglási szolgálat után nyugdíjba vonult. A görögkatolikus egyházban bírósági helynöki címet, tanácsosi testületi tagságot, rítusközi egyeztető bizottsági tagságokat töltött be. Rövid betegség után 2011. február 9-én visszaadta lelkét Teremtő Istenének. „Adj Urunk, tőlünk elköltözött János áldozópap szolgáltnak boldog nyugalmat és készíts neki örök emléket.”

Urgyán Antal

ELISMERÉS

Gratulálunk Fekete Imrének, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Matematikai Intézet adjunktusának, aki *Irányításméleti technikák alkalmazása differenciálegyenletek idődiszkrétizálásában* című pályamunkájáért az Akadémiai Ifjúsági Díjat, a Magyar Tudományos Akadémia rangos elismerését vette át február 28-án a Magyar Tudományos Akadémián.

Az Akadémiai Ifjúsági Díjat a Magyar Tudományos Akadémia vezetői a tudományos élet területén dolgozó fiatal kutatók eredményeinek elismerésére hozták létre. A díjat minden évben olyan kutatóknak adják, akik már eddigi pályájuk során is kiemelkedő egyéni teljesítményt nyújtottak a bölcsészet- és társadalomtudományok, az élettudományok vagy a matematikai és természettudományok területén.

Az MTA 2024-ben a bölcsészet- és társadalomtudományok területén hét, az élettudományok területén ugyancsak hét, a matematikai és természettudományok területén pedig tizenegy fiatal kutatót díjazott, az elismerő okleveleket Kollár László Péter, az Akadémia főtitkára adta át az MTA Könyvtár és Információs Központ konferenciatermében tartott ünnepségen.

Kollár László Péter köszöntő beszédében hangsúlyozta, hogy a kutatói élet fontos és megkerülhetetlen paradoxonok elhordozásának képességét is jelenti. Egy fiatal például akkor ért meg egy díjra, amikor kész arra, hogy tudományos kutatásaiban önállósodjon, ezzel egy időben azonban szakmai alázatának és a tudományos élet minőségének is követelménye, hogy kötődjön az idősebb

kutatói generációhoz, és együttműködjön vele. A kutatót a múlt és a kutatótársak iránti tiszteletnek kell vezérelnie, ugyanakkor képesnek és bátornak is kell lennie arra, hogy megkérdőjelezen korábban igaznak vélt tudományos állításokat: sokszor ugyanis a megkérdőjelezés vezet új áttöréshez.

Napjaink tudományos életére az jellemző, hogy egy kutató egyre szűkebb területeken dolgozik, és nagyon elmélyülten kell értenie a maga szűk területéhez, ám egyben vigyáznia is kell a beszűküléssel, hogy el ne veszítse érzékenységét más fontos területek igazságaira. Végül, ahogy igaz az, hogy a tudomány egyetemes, éppúgy igaz az is, hogy van magyar tudomány. Eötvös Lorándot idézve Kollár László Péter azt mondta: „A tudós hazája széles e világ, szokták mondani; de ne feledjük soha, hogy Magyarország is ehhez a világhoz tartozik.”



MINDEN NAP TEVÉKENYEN

Zsarnóczay Jánosné köszöntötte február 26-án délelőtt Szabó Csaba Téglás polgármestere 90. születésnapján.

Eszti néni csillogó szemmel, mosolygósan mesélte, hogy ma is minden nap tevékenykedik, tésztát gyúr száraztésztának, bevásárol, mos, süt-főz, takarít teljesen ellátja magát.

A gyerekek jönnek minden nap, kérdezik, mit segítsenek, hozzanak-e valamit a boltból, - avat be bennünket az ünnepelt, - Nekem van mindenem, elmegyek a boltba is, megcsinállok mindent magam körül.

Eszti néni 16 éves kora óta dolgozik, mindig talál munkát a háznál, vagy a ház körül, kora tavasztól késő ősziig kertészkedik, nagyon büszke a konyhakertjére, a díjnyertes pogácsájára és a nagy üvegekben tárolt sokféle száraztésztájára.

A legbüszkébb a családjára, a falakon és bútorokon a sok fénykép mind szép nagy családról mesél. Eszti néni tősgyökeres téglási földműves család negyedik gyermeke, az öt testvér közül iskolai elvégzése után a Tánácsházán kezdett dolgozni gépiróként, gyermekkorából tisztán emlékszik még a Degenfeld-kastélyban élő grófokra.

Téglási és hajdúhadházi adminisztrátori munkája után Pestre került és a cémgazdaságban dolgozott három műszakban. Ekkor ismerkedett meg férjével, Tégláson házasodtak össze és itt is alapítottak családot, 43 évig éltek együtt, férjét 25 évvel ezelőtt vesztette el. Három gyermekük született. Férjével mindketten a Hajdúsági Iparműveknél dolgoztak, - Eszti néni 38 évig - nyugdíjazásukig.

15 évig volt a téglási Ezüst Alkony Népdalkör tagja. Ma már hat unokával és két dédunokával büszkélkedik az ünnepelt, és boldogan mesélte milyen meglepetés volt számára a születésnap ünnepség, amit családja titokban szervezett neki.



RUHABÖRZE



Szolgáltatunk szervezésében 2024. március 19. napján az „Egymásra hangolódva” elnevezésű programsorozatunk keretében újabb előadás került megszervezésre, „Az elég jó digitális szülő” címmel.

A rendezvényen többek közt témaként szerepeltek: az ökölszabályok, én, ideális én, digitális én, géptelen ötletek,

ingerbombázás, kamasz, Alfa és Z generációk, a cyberbullying (internetes zaklatás), védő appok.

Szolgáltatunk „A Láthatatlan Angyal” adománygyűjtő akciónkból még rendelkezésre álló felajánlásokból márciusban, a húsvéti készülődéshez élelmiszer csomagokat osztott ki, olyan egy vagy többszemélyes, illetve gyermekes háztartásokba, ahol azokra nagy szükség volt. Ismételten köszönjük Téglás Láthatatlan Angyalaink közreműködését.

A helyi lakosság önzetlen ruhaadomány felajánlásai újból lehetővé fogjuk tenni, hogy a téglási érdeklődőknek ingyenes ruhabörzét szervezhessünk. A Városi Piac lesz ezen alkalmak helyszíne. Keressék majd hirdető plakátjainkat a város főbb pontjain! Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Imréné Molnár Tímea
intézményvezető

TAVASZKÖSZÖNTŐ A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN

„A téglási utca ligetes, ligetes...”

Ezzel a szép dallal búcsúztattuk a telet és köszöntöttük a tavaszt. Az idősek számára szervezett városi rendezvény kisebb, szinte családias körben került megrendezésre az Idősek Klubjában. Úgyes kezű asszonyaink tésztát gyúrtak, nyújtottak és finom slambucot főztek. Desszertnek küldt a finom farsangi fánk. Hogyan telt a télbúcsúztató? Volt játék, móka, hangos kacagás, torna és ami nagyon fontos, a tüdő és lélek legjobb karbantartója: sok-sok ének és nóta.



A rendezvényt meglátogatta és a résztvevőknek meglepetéssel kedveskedett Szabó Csaba Polgármester Úr és Szilágyi József László jegyző úr, akiket Kerekes-Bíró Éva kulturális referens kísért el.

Örömmel bekapcsolódtak a játékba és hallgatták a szünet nélkül felcsendülő sok szép téglási nótát.

Mindenkinek egészségben teli vidám tavaszvárást és Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

A feladvány megfejtését kérem szíveskedjenek a Téglási Liget u. 1. sz. alatti postaládába eljuttatni.

Chebliné Kocsis Erzsébet
HHMIT Szoc. Gond. Közp.
intézményvezető



Feladat: Írjanak olyan mondatokat, amelyekben a szavak kezdőbetűje megegyezik a betűsorral.

Például A-B-S-A-B-S

Akkor **b**iztos **S**oma **a** **b**átor **s**ofőr.

1. B D M B D M

2. S P D S P D

3. L A S L A S

4. R E M R E M

BÖLCSŐDEI ÉLET MÁRCIUSBAN

Intézményünknek fontos, hogy minden jeles napról megemlékezzünk az adott hónapokban. Így történt ez márciusban is.

Március 8. Nőnap

E jeles napon örömmel köszöntötték a kislányok a kislányokat. Mi bölcsődei dolgozók fontosnak tartjuk, hogy már ilyen kicsi korban is a kislányok megtapasztalják azt, hogy ezzel a kedves gesztussal örömet, boldogságot szereznek a kislányoknak. Tapasztalataink szerint a bölcsődébe járó kislányok édesanyjai is fontosnak tartották ezt az ünnepet hisz ők is kedveskedtek a csoportokba járó kislányoknak.

**Március 15. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc**

Nemzeti színű zászlót és szélforgót készítettek a gyermekek, melyeket a bölcsőde udvarán helyeztünk el, mi így emlékeztünk meg az 1848-49-es szabadságharról.

**Egészségvédelem**

Mint ahogy minden hónapban márciusban is nagy hangsúlyt fektettünk az egészségvédelemre. A gyermekek mindennapi étrendje által bőséges gyümölcs kerül az asztalra étkezések során. Bölcsődénkben mára már hagyományá vált a szülők által megszavaztatott "Gyümölcsnap" megtartása, amelyet minden héten szerdai napokon tartunk és az általuk hozott gyümölcsökkel tesszük még hatékonyabbá a vitamin pótlást.

**Március 25-28. húsvétra hangoló hét**

Március 25-28. héten tartjuk meg bölcsődénkben a húsvétra hangoló programsorozatunkat.

A bölcsőde előkertjét húsvéti hangulatba varázsoljuk. Az udvaron található fát díszítjük fel közösen a gyerekekkel tojásfának. Időjárás függvényében tojáskeresést szervezünk a bölcsőde udvarán, mely mindig nagy öröm a gyerekek számára. Lehetőséget biztosítunk, hogy a gyerekek egy élő nyuszi-val találkozhatnak a bölcsődében. Minden csoport kisgyermeknevelői szabadon választott alkotó és kreatív tevékenységekkel készülnek a gyerekek számára. A hét utolsó napján a húsvétra hangoló hét zárásaként a kislányoknak lehetőségük adódik a kislányok meglocsolására. A délelőtti folyamán pedig zenés, táncos vidám délelőtti szervezünk bölcsődés gyerekeinknek.

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!

Csobán Csilla Melinda
bölcsődevezető

ÓVODAI HÍREK

TÉLBÚCSÚZTATÓ AZ ÓVODÁBAN

Óvodánkban évek óta nagy hagyománya van a farsangnak. A gyerekek minden évben nagyon várják ezt az időszakot. Óvodásaink érzelmi életében meghatározó szerepet töltenek be az ünnepek. A várakozás, a közös készülődés izgalma, a tervezgetés és a megvalósulás mind, örömforrás a gyermekek számára. Óvodai csoportjaink már hetekkel a multság előtt készülődésbe fogtak és szinte ez határozta meg tevékenységeiket. Egész



héten festettek, vágtak, ragasztottak készültek a maszkok, álarcok. A mesék is már a tél végét a tavasz várását idézték. Vidám változatos tevékenységek, szöfték át a gyermekek napjait. Óvodásaink megismerkedtek a farsangi

néphagyományokkal, tréfás mondókákat, verseket tanultak. A csoportszobák, folyosók aula mind farsangi díszbe öltöztek ezzel is segítve a ráhangolódást a farsangi mulatságra. A várva várt nap elérkezett február 12-én, amikor beköltözött a tréfa és a bolondozás az óvodai csoportokba, mivel hagyományosan megrendezésre került a farsangi multság.

A reggeli órákban nagy volt a sürgés-forgás minden csoportban, folyamatosan érkeztek a gyermekek különböző jelmezeket öltve magukra, de nem csak ők, hanem a felnőttek is jelmezekbe bújtak a kis óvodások nagy örömeire.

FARSANG AZ ÓVODÁBAN



A farsangi időszak vízkereszttől, azaz január 6-tól hamvazószerdáig tart, a téli ünnepkör része. A farsangi időszak évről – évre a vidámságról és az önfeladat szórakozásról szól, lévén, hogy ezáltal messzire űzzük a telet, valamint minden rossz dolgot, ezzel teret adva a megújulásnak, illetve az új kezdetnek.

Óvodánkban hagyomány, hogy a farsang témakört egyhetes projekt keretében dolgozzák fel a csoportok, mely során a gyerekek átfogó ismeretekkel gazdagodnak ennek az ünnepkörnek a mivoltát képező hagyományokkal kapcsolatosan.

Az ünnepre a csoportok játékosan hangolódtak rá. Feldíszítették a csoportszobákat, folyósókat, az aulát. Készítettek a gyerekek álarcokat, farsangi szemüvegeket. A farsangi mulatságot február 12-én tartottuk, amikor is mindenki jelmezbe bújt és tánccal, énekekkel, mókás versenyjátékokkal búcsúztatták el a telet. Február 29-én a csoportok zajkeltő eszközökkel a városi parkba sétáltak, ahol minden csoport elmondott egy télűző mondókát, majd egy sétát tettek a városközpontban, ahol a különböző zajkeltő eszközökkel és ritmushangszerekkel végleg elűzték a telet. A közös séta, a telet kergető rigmusok mondása az összetartozás érzését erősítette és pozitív élményekkel gazdagította a gyermekek érzelmi világát.

ÉRZÉKENYÍTŐ NAP AZ ÓVODÁBAN

Február 22-én A Magyar Parasport Napja alkalmából érzékenyítő napot tartottunk az óvodásainknak. A szemléletformáló program célja az volt, hogy a gyermekek elfogadóbbá, nyitottabbá, együttérzőbbé váljanak a fogyatékossgal élő embertársaink iránt. A gyermekek játékos keretek között az óvoda csoportszobáiban különböző tevékenységeken, keresztül közvetlen tapasztalások útján ismerkedtek meg a mozgássérültek, látássérültek és más fogyatékossgal élő emberek világával. Megtapasztalták, többek között a kerekesszékes közlekedést, a szájjal és lábbal festést, a tornateremben kialakított pályán egymást segítve bekötött szemmel haladtak át az

akadályokon, érzékszervi érzékelő játékokat játszottak, de volt, hogy a kezeik mozgatása nélkül kellett boldogulniuk egyes tevékenységekben.

Ezen a napon a gyermekek saját élményeiken keresztül közvetlen tapasztalatokat gyűjtöttek a fogyatékkal élő személyek világáról mindennapi életük kihívásairól.

Veresné Hevesi Zsuzsánna
igazgató

ISKOLA HÍREI

AMERIKAI VENDÉGEK TÉGLÁSON

2024. február 21-én szerdán érkeztek Téglásra az International Ministries képviselői. Az iskolánkban dolgozó angol nyelvi lektor Becky May Stanton munkáját ellenőrizték.



A delegáció tagjai tanórákat látogattak a két tanítási nyelvű osztályokban. Beteintést nyertek az ott folyó munkába, például angol nyelvű prezentációt láthattak egy diák előadásában. A tanulók kötetlen beszélgetés keretében angol nyelven kommunikáltak az amerikai látogatókkal, és bátran feleltek a kérdéseikre is.

A vendégeknek nagyon tetszett Tóth Anna és Nagy Attila gitártanár meglepetés produkciója, de megcsodálhatták a társastánc csoport rumba és chachacha műsorát is, melyet betanított Kecsed Rébeka táncosnő vezetett.

A nap végén Szabó Csaba polgármester úr beszélt a vendégeknek Téglás fejlődéséről a polgármesteri hivatal tanácstermében.

Szilágyiné Bodnár Erzsébet
igazgató

Kedves Szülők!

A leendő első osztályosok BEÍRATÁSA

2024. április 18-án (csütörtökön) 8.00-18.00 óra között,
2024. április 19-én (pénteken) 8.00-15.00 óra között lesz
előzetes időbeosztás alapján.

A beiratkozás helye:

**II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Baptista Általános Iskola
és Alapfokú Művészeti Iskola telephelye
(Téglás, Fényes utca 2-8.)**

Ezen a napon hozza magával a 0. szülői értekezleten az iskolától megkapott,
kitöltött dokumentumokat és az otthon összegyűjtött anyagokat.

Téglás, 2024. március 14.



Szilágyiné Bodnár Erzsébet
.....
Szilágyiné Bodnár Erzsébet
igazgató



FARSANGI ÜNNEPSÉGEK ISKOLÁNKBAN

Intézményünk mindkét tagozatán 2024. február 9-én tartottuk meg a farsangi rendezvényeinket.



Alsó tagozatunkon a délelőtt folyamán iskolánk tornacsarnokában került sor a jelmezes felvonulásra. Az évfolyamok külön-külön vonultak fel és tekintették meg a szebbnél szebb jelmezeket. Versenyt hirdettünk, így minden gyerek szavazhatott az általa legötletesebbnek gondolt jelmezre. A legtöbb szavazatot kapott tanulókat a diákönkormányzat apró ajándékokkal jutalmazta. A 3.b osztály diákjai meglepetés produkcióval készültek, egy kedves, vidám pingvintáncot adtak elő. A közös tánc után az osztályok a saját tantermükben folytatták a mulatozást. A délután nagyon vidáman telt, minden osztályban tánc, farsangi vetélkedő és tombolasorsolás zajlott.



A felső tagozat ünnepségére az Úttörő utcai iskola ebédlőjében került sor.



A mulatságot a hagyományoknak megfelelően a tanulók által választott hercegi pár tánca nyitotta meg. Valamennyi osztály színvonalas, humoros, vidám produkcióval készült, melyet a zsűri arany minősítéssel jutalmazott.



Az oklevelek és a torták átadását követően a napot a Diákönkormányzat által szervezett farsangi discoval zárták a gyerekek, ahol a hangulat fergeteges volt.

Szilágyiné Bodnár Erzsébet
igazgató

KIÁLLÍTÁSON JÁRTUNK HAJDÚBÖSZÖRMÉNYBEN



2024. február 16-án (pénteken) iskolánk felső tagozatos, grafika tanszacos tanulóival Zajácz Tamás kortárs bőrműves iparművész kiállításán jártunk Hajdúböszörményben.

Óriási élmény volt, hogy a bőrképeket a hagyományos képzőművészeti kiállításokkal ellentétben nem csak megtekinthették, hanem meg is érinthették a látogatók.

Szabó-Kiss Szabina
rajztanár



MÁRCIUS 15-ei MEGEMLÉKEZÉS



Iskolánkban 2024. március 14-én (csütörtökön) az alsó tagozatunk sportszarnokában került sor a március 15-ei megemlékezésre, melyet Zdrobáné László Nóra igazgatóhelyettes ünnepi gondolataival nyitott meg. A nap során az alsó és felső évfolyamon tanulók is megtekintették a műsort, amit Feketéné Holczman Gabriella és Giránné Somogyi Krisztina tanárnők tanítottak be a fellépő felső tagozatos diákoknak.

Szilágyiné Bodnár Erzsébet
igazgató

„SZÉP MAGYAR BESZÉD” VERSENY KISTÉRSÉGI FORDULÓJA

A Hajdúhadházon megrendezett „Kazinczy-verseny” kistérségi fordulóján iskolánk tanulói sikeresen szerepeltek.

5-6.osztályos korcsoportban:
II. helyezett lett Pistai Noémi Sára 6.a osztályos
(felkészítő tanára: Debreceni Mária)

7-8.osztályos korcsoportban:
I. helyezett lett Kolozsi Levente 8.c osztályos
(felkészítő tanára: Feketéné Holczman Gabriella)
II. helyezett lett Tóth Nóra 7.a osztályos
(felkészítő tanára: Fekete Lilian)
Különdíjban részesült Kiss Boglárka 7.b. osztályos
(felkészítő tanára: Fekete Lilian)

Gratulálunk nekik!

Dr. Kecskés Lajosné
a humán munkaközösség vezetője



BÍRKÓZÓ FESZTIVÁL HAJDÚNÁNÁSON

Iskolánk is képviseltette magát egy kiválóan ígérkező birkózó dzsembori fesztivál első állomásán, Hajdúnánáson.

Radócz Áron 7.a osztályos tanuló első helyezést ért el. A rendhagyó díjazás mellett, a mérkőzések és a hangulat is az egyedi kategóriába volt sorolható, reményeink szerint ez, majd végigkíséri az egész éven át tartó programsorozatot!

Sajnos, egyik kiváló birkózónk Márton Marcell (7.a osztályos) sérülése nem engedte, hogy elinduljon az eseményen, neki gyors felépülést kívánunk, Áronnak pedig gratulálunk!

Boros Ferenc
testnevelő tanár

KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA



A Kézilabda Diákolimpia Megyei Elődöntőjében sikeresen szerepeltek kézilabdásaink. Fiú csapatunk ezüstérmes lett, míg a lányok csapata bronzérmel gazdagodott. Gratulálunk a gyerekeknek az eredményes szerepléshez és további hasonló sikereket kívánunk!

Boros Ferenc
testnevelő tanár

ÚJABB CSELGÁNC SIKER



Ismét nem talált legyőzőre iskolánk 4.a osztályos tanulója Boros Kincső Panna. A Mórahalmon megrendezett Nyílt Magyar Judo Kupán országos bajnoki címet nyert 27 kg-os súlycsoportban. Minden mérkőzését meggyőző fölényrel (ipponnal) tudta maga mögött.

Edzői: Nagy István és Raus Tamás

Gratulálunk Kincsőnek az eddig elért eredményekhez és további hasonló sikereket kívánunk!

Boros Ferenc
testnevelő tanár

TÉGLÁS TOJÁSFÁJA

2020 óta ötödik alkalommal díszítjük fel színes tojásokkal a Városháza előtti almafát a Bárczay Anna Városi Óvoda munkatársaival és a Téglási Alkotóműhely tagjaival közösen.

A németországi Affalterbach testvérvárosunk ajándékként, évtizedekkel ezelőtt ültette, a kisváros címermotívumaként ismert almafát a hivatal elé. Az elmúlt néhány évben is kerültek rá különleges és egyedi megoldások, az idén az Alkotóműhely által kedvelt pontfestési-technika látható több tojáson, melyek könnyen hozzáférhetőek, és szemügyre vehetőek. Ha jól megnézzük ezeket a mutatós tojásokat, látható, hogy nem is olyan bonyolult ez a pöttyözés, a végeredmény pedig nagyon látványos. Kitartó munka, alázat, odafigyelés kell, akár előre tervezett motívumot építünk fel, akár tervezés nélkül pöttyözünk, csak úgy a pillanatnyi hangulatunk által vezetve.

Régi német hagyomány a húsvéti tojásfa állítása, eredetileg Jézus örökké zöldellő fáját szimbolizálja, a tojások a feltámadás utáni új élet jelképei. Németországban a családok évszázadok óta így készülnek a húsvétra. Egyes helyeken a kertekben álló fákra helyezik fel a tojásokat,

de van olyan verziója is, amikor a fák, jellemzően magnólia vagy cseresznyefák ágat vázába téve díszítik fel a lakáson belül.

Tégláson a német testvérvárosi kapcsolat iránti tisztelet ihletti a tojásfát.

Köszönet a szorgos kezeknek!



2024. MÁJUS 11. (SZOMBAT) 15 ÓRA
TÉGLÁSI REFORMÁTUS TEMPLOM



VARNUS XAVER ORGONAHANGVERSENYE



KÖZREMŰKÖDIK
SCHWARTZ ZOLTÁN
HEGEDŰMŰVÉSZ

Varnus Xaver korunk talán legismertebb orgonaművésze. YouTube csatornáját (youtube.com/xavervarnus) 37 millióan nézték meg ezidáig, Bach koncertjének filmje, amelyet a Berli Dóm nagyorgonáján rögzítettek, a maga közel 16 milliós YouTube megtekintésével hivatalosan is a történelem legnagyobb nézettségű orgonahangversenyévé lett. Nyaranta az Atlanti-óceán kanadai partján lévő magán-koncerttermének orgonáján ad koncerteket, minden ősszel és tavasszal pedig a világ nagy katedrálisában és koncerttermeiben ad teltházás hangversenyeket, amelyeknek közös jellemzője, hogy hónapokkal előre nem lehet már jegyeket kapni rájuk. Varnus Xaver 2023-ban vásárolta meg a mezőlaki Öregtemplomot, amelyből hangversenytermet alakított ki néhai öccse emlékére.

"Lehetetlen szavakkal leírni Varnus játékának szemfelfnyitó erejét."

THE GLOBE AND MAIL, KANADA NEMZETI NAPILAPJA

"Ez nem egy orgonakonzert volt a sok közül. Ez csoda volt, melyet oly ritkán élhetünk meg, szertartás, amelyen a tehetséggel megáldott ember titkokba avat be minket, elbűvöl, fölemel, kiteljesít, újjávarázsol. Ilyenkor részesei lehetünk egy hatalmas, csodálatos erő működésének, mely erőt csak bámulni tudjuk, és a hatalmába kerülni, birtokolni nem. Varnus Xaver a Mátyás-templomban Bachot játszott. Bachot, olyan méltósággal és természetességgel, olyan lenyűgözően, hogy az embernek eszébe sem jutott, hogy ezt másképp is lehetne. Időhöz és térhez nem kötött, örök szellemi-lelki áramlatok érintését érezhettük, már akkor, amikor először szólalt meg az orgona. Ebben a muzsikálásban olyan rend volt, mint a világmindenségben, úgy következtek a hangok egymás után, ahogyan a bolygók haladnak a pályájukon."

SOLYMOSI TARI EMŐKE, A ZENEAKADÉMIA SZÉCHENYI-DÍJAS PROFESSZORA

"A XXI. század orgonazenéjének egyik legmeghatározóbb alakja."

MARK WIGMORE, A KANADAI NEW CLASSICAL FM ZENEKRITIKUSA

**A JEGYEK (5000 FT) MEGVÁLTHATÓK A JEGY.HU OLDALON,
VALAMINT AZ INTERTICKET JEGYIRODÁIBAN.
A MŰVÉSZ CD-FELVÉTELEI A KONCERTEN MEGVÁSÁROLHATÓK.**

Helyfoglalás érkezési sorrendben. A koncertet hat év alatti gyermekek még kísérővel sem látogathatják.

TAVASZI MUNKÁK A KÖZTERÜLETEKEN (FŰ, FA ÉS VIRÁG)

A szokatlanul meleg tél végi időjárás lehetővé tette, hogy karbantartsuk, illetve **megújítsuk a füves területeket a városban**. A központi park játékaik körül a természetes fű már nem bírta a folyamatos taposással járó igénybevételt, így itt műfüves borítást telepítettünk, amivel még nedves időjárási körülmények között sem lesz sáros a játékok környéke (a kisgyermekes szülők örömeire). A parkok többi füves területén elvégeztük a gyepszellőztetést, a kiritkult, kitaposott, és vakondoktól gyötört területek részeként rávetéssel igyekszünk helyreállítani a dús gyepeket, amihez természetesen a megfelelő tápanyag- visszapótlást is biztosítottuk. Ehhez hasonlóan megkapta ezt a gondoskodást a Városi Sporttelep **mindkét focipályája** is. Itt a fűnyírást is meg kellett kezdenünk – a szokásosnál egy hónappal korábban – már március 14-én.



Az **Anna-tó szigetén** is elvégeztük a tereprendezést, a magógykészítést, és a fűvetést. Mindenkitől azt kérjük, hogy vigyázzunk közösen erre az új vetésű területekre míg nyárra kellően meg nem erősödik.



A téli favágások és gallyazások után **megkezdjük a fák pótlását**, ültetését. A szigeten fűz és hársfákat, ültettünk, a tó körül pótoltuk a kitört gömbjuharokat, **a lakótelepen**



kivágott szivarfák helyét is fiatal gömbjuharok vették át. A Kossuth és Alkotmány utcákon is pótoltuk a hiányzó vagy károsodott vérszilvákat, és meg is metsztük őket, hogy a fokozatosan erősödő törzs lépést tudjon tartani a korona nagyságával. A **Csécsi-ház kertjében** is megmetsztük a gyümölcsfákat, melyek sokat fejlődtek az elmúlt évben; most a gyümölcsöskertben 200 málnatövet telepítettünk a kerítés mentén. Eddig több mint 50 fát ültettünk, de az Országfásítási Program hársfaival kiegészülve még ugyanennyi következik áprilisban. Alapszabályként városunkban 1 kivágott fa helyett 2-3 újat ültetünk.



A virágokat is előcsalogatta a korán jött tavasz. A szeptemberben ültetett mintegy 2800 tulipánhagyma szépen fejlődik, és új erőre kaptak az árvácskák is. Szorgos női kezek tisztították meg a virágágyásokat szerte a városban. Szemmel láthatóan van még üres hely, nem véletlenül: **A Városi kertészet** fóliasátorában már közel 20.000 virágpalánta fejlődik; vinka, záporvirág, körömvirág és büdöske. Ezekből a közterületi ültetések mellett már **a lakosságnak is fogunk osztani májusban**.



A kertészetben is hamarabb indult most a tavasz: a fóliasátorból **már február közepe óta szállítjuk konyhára az új-hagymát, most pedig a hónapos retek** kerül sorra. Szépen fejlődnek a kiültetett **karalábék**, áprilistól pedig a **saját nevelésű paprika paradicsom és uborkapalántákat ültetjük el**. Szabadföldön elkészültek az ágyások, elvetettük a sárgarépat és a petrezselymet, valamint elduggattuk a vörshagymát és a fokhagymát. A fenti feladatokra rászánt többszáz munkaóra remélhetőleg meg hozza eredményét rendezett közterületek és a szín pompás virágok formájában.

Szegedi Attila
alpolgármester

TÉGLÁS EBOLTÁS 2024

04.11. CSÜTÖRTÖK 16-17-IG: GÁZCSERETELEP

04.12. PÉNTEK 16-17-IG: ADY ENDRE U. SAROK

04.13. SZOMBAT 16-17-IG: VOLT BIKAHÁZ

A 164/2008 (XII.20.) FVM RENDELET ÉRTELMEBEN MINDEN 3 HÓNAPOSNÁL IDŐSEBB EB OLTÁSA KÖTELEZŐ. AZ ÖSSZEVEZETÉSES OLTÁS ÁRA FÉREGTELENÍTÉSSEL EGYÜTT 6000 FT.

AZ ÖSSZEVEZETÉSES OLTÁS HELYSZÍNEIN CSAK CHIPPEL ELLÁTOTT KUTYA OLTATHÓ BE!

AZ OLTÁS ÉS CHIPEZÉS ALÓL SZÁNDÉKOSAN ELVONT EBEK TULAJDONOSA ELLEN SZABÁLYSÉRTÉSI ELJÁRÁS INDUL.

AZ EBK TARTÁSI HELYÉN IS LEHETŐSÉG VAN OLTÁSRA / 7 000 FT /

AZ ÁLLAT-EGÉSZSÉGÜGYI HATÓSÁG A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYE TERÜLETÉN HÁZIÁLLATOKBAN IS MEGÁLLAPÍTOTT VESZETTSÉG ESETEK MEGNÖVEKEDETT SZÁMA MIATT FELHÍVJA A FIGYELMET AZ EBK BEOLTÁSÁNAK FOKOZOTT BETARTÁSÁRA !

TEL.: 06-20-945-58-46
DR. KECSKÉS LAJOS ÁLLATORVOS

ADÓ 1%

Adótörvényünk ismét lehetőséget biztosít arra, hogy **személyi jövedelemadójának 1+1%-ával rendelkezessen** egy Önnek is fontos cél elérése érdekében illegkésőbb 2024. május 21-éig, az szja-bevallástól függetlenül is.

Bárki dönthet úgy idén is, hogy az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadójának 1 százalékát felajánlja egy regisztrált civilszervezetnek, további 1 százalékát pedig egy technikai számos vallási közösségnek vagy a kiemelt költségvetési előirányzatnak, ami idén a Nemzeti Tehetség Program.

Azt, hogy hogyan rendelkezhet adója 1+1 %-áról megtudhatja a <https://www.nav.gov.hu> honlapról.

Tisztelettel kérjük, hogy az Ön által egyébként is befizendő adó 1+1 %-át ajánlja fel!

A támogatható civil szervezetek között szerepel:

- DFDC Tánc és Sportegyesület
Adószám: 19224554-1-09
- Turáni Súlyom Hagyományőrző Egyesület
Adószám: 18629231-1-09
- Téglási Teátristák
Adószám: 19237264-1-09
- Téglásért Sportegyesület
Adószám: 19359199-1-09
- „A Téglási Iskolás Gyermekéért” Alapítvány
Adószám: 19126607-1-09
- Téglás Diáksport Egyesület
Adószám: 19129356-1-09
- Téglási Óvodás Gyermekéért Alapítvány
Adószám: 18555206-1-09
- Téglás Városi Sportegyesület
Adószám: 19850865-1-09
- Bek Pál Kertbarát kör
Adószám: 18035179-1-09

- Itt és Most Egyesület
Adószám: 18816116-2-09
- Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Alapítvány
Adószám: 18515853-2-09
- SOCCA - Kispályás Magyar Labdarúgó Szabadidő Sportszövetség
Adószáma: 19323718-1-13
- PÁNIK Tehetségkutató és Rendezvényszervező Kulturális Egyesület
Adószám: 18559509-1-09
- Téglás Város Vadásztársaság
Adószám: 19853033-1-09
- Hajdúsági Hagyományőrző Lovas Klub
Adószám: 18567128-1-09
- Nyugattól Keletre Egyesület
Adószám: 18995530-1-09
- Tündérvör Alapítvány
Adószám: 18658024-1-09
- Hajdú Közlekedésbiztonsági és Mentő Egyesület
Adószám: 18992544-1-09
- PCAS-Pets Care Állatmentő- és Környezetvédő Egyesület
Adószám: 18805831-1-15

A támogatható bevett egyházak között szerepel:

- Magyarországi Baptista Egyház
Technikai szám: 0286
- Magyar Református Egyház
Technikai szám: 0066
- Magyar Katolikus Egyház
Technikai szám: 0011



ÁLLÁSHIRDETÉS

A BM Országos Katasztrófavédelmi
Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ
(BM OKF GÉK)

Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó
Igazgatóhelyettesi Szervezet
kéményseprő szakmunkásokat és betanított
munkásokat keres

Ellátandó feladat:

A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.

Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő szakmunkások jelentkezését!

Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne:

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény:

betanított kéményseprő: bruttó 266.800 Ft
szakmunkás kéményseprő: bruttó 340.000 Ft
kéményseprő mester: bruttó 448.800 Ft

Munkabéren felüli juttatások:

- béren kívüli juttatások (cafeteria évi bruttó 200 000.- Ft; szociális, jóléti és kulturális kedvezmények, támogatások)
- lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- minimum alapfokú iskolai végzettség
„B” kategóriás jogosítvány megléte előny

Kapcsolat: E-mail: kemenysepro.fitkarsag@katved.gov.hu

HIRDETÉSEK**PALÁNT VÁSÁR**

Egyre bővülő választékkal várjuk, minden
kedves régi és új vásárlónkat.

Április 25-től Anyáknapi virágvásár

Május 2-től zöldség palánt: Paprika,
paradicsom, zeller, kabakosok stb.

Cím: Téglás, Dégenfeld u. 1.

Tel.: 0630/429-7764

Minden nap 16.00 óra után.

Ha használt műanyag cserepe van,
ne dobja ki, dobja be! Újrahasznosítjuk!



A Téglási Krónika havi megjelenéssel,
2500 példányban készül, és minden téglási
háztartásba eljut.

Hirdetés feladásával kapcsolatban a teglasph@teglas.hu e-mail címen, illetve a 06 52/384-312-es központi telefonszámon érdeklődhetnek.

Dr. Nagy Noémi ügyvéd

Ügyfélfogadás:

Pénteken 9-17 óra, szombaton 9-13 óra

Cím: 4243 Téglás, Kossuth Lajos utca 76/B. épület

Telefonszám: +36-30-37-27-254

E-mail: nagy.noemidr@gmail.com

**ELADÓ
AKÁC TŰZIFA**

Vastag akác tűzifa
5000 Ft \ mázsa

Akác hulladék
4000 Ft \ mázsa

Akác gyérítési tűzifa
4500 Ft \ mázsa

Sipos Sándor
Téglás, Alkotmány utca 39.

0620/3734527

0620/5456647

ÁGNES ITALKERESKEDÉS

Téglás, Dózsa György utca 2/C

(Volt Jana Italkereskedés)

Akció!

Akció!

989 ft
495ft/l



Kőbányai sör 2l

285 ft
570ft/l



Kőbányai sör dobozos 0,5l

259 ft
518ft/l



Kőbányai sör üveges 0,5l

299ft
598ft/l



Borsodi sör üveges 0,5l

229ft
916ft/l



Hell energiatital
(minden íz)

699ft
4110ft/kg



Nescafé 3in1

199 ft
133ft/l



Szentkirályi víz 1,5l

Nyitvatartás:

H-Szo.: 7⁰⁰-20⁰⁰

Vas.: 7⁰⁰-19⁰⁰

Szeretettel várjuk üzletünkben!

Kellemes húsvéti
ünnepeket kívánunk!



Az akciók visszavonásig,
illetve a készlet erejéig tart.

RED Reklám Megoldások

Magas minőség / kedvező árak

- Póló és textil nyomás (szita, DTF, szubli)
- Gépihímzés
- Molinó (ponyva)
- Tábla (cégtábla, házszám)
- Dekorálás
- Lézergravír/vágás
- Matrica gyártás
- Habvágás (plasztikus betű)
- Weboldal készítés
- 3D nyomtatás

4243 Téglás, Böszörményi u. 29.
(4-es MOL kút kereszteződés)
Nyitva: H-P 08:00 - 16:30
Email: info@redkreativ.hu
Telefon: 06 70 643 1635



Ajándék Megoldások

Magas minőség / kedvező árak

Egyedi fotós ajándékok:

- Póló, pulóver
- Falióra
- Led lámpa
- Bögre
- Gravírozott kép
- Italos doboz
- Párna, Puzzle

Standard és egyedi házszám tábla készítés

Csapat ruházat készítés



JÓTÉKONYSÁGI SPORTGÁLA.
MÁJUS 19. TÉGLÁS, GOKARTPÁLYA.
NYITVA A NEVEZÉS!



WWW.TUNDERKORALAPITVANY.HU